XX Allgemeine VVorbemerkungen

Abkiirzungen

Maleinheiten

St = Stiick ha Hektar kg = Kilogramm
p = Paar gkm = Quadratkilometer dz = Doppelzentner
Min. = Million ccm = Kubikzentimeter t = Tonne
Mrd. = Milliarde cbm = Kubikmeter SKE = Steinkohleneinheit
UR = Prozent fm oR = Festmeter ohne Rinde  Std = Stunde
aT = auf Tausend rm oR = Raummeter ohne Rinde Pkm = Personenkilometer
mm — Millimeter 1 = Liter tkm = Tonnenkilometer
cm = Zentimeter hl = Hektoliter PS = Pferdestarke
m = Meter BRT = Bruttoregistertonne kw = Kilowatt
km = Kilometer NRT = Nettoregistertonne kWh = Kilowattstunde
gm = Quadratmeter g = Gramm kVA = Kilovoltampere
a = Ar Pfd = Pfund keal = Kilokalorie
Sonstige Abkurzungen
Vij. = Vierteljahr a. n. g. = anderweitignichtgenannt SchH = Schleswig-Holstein
Hj- = Halbjahr c.and f. = cost and freight Hmb = Hamburg
D — Durchschnitt (bei nicht Kosten und Fracht Ndsa — Niedersachsen
AP h inbegriffen
addierféhigen GroRen) _
MD — Monatsdurchschnitt cif = cost, insurance, freight Brm = Bremen
) - i ) Kosten, Ve(sicher_ungen NW Nordrhein-Westfalen
HD — Halbjahresdurchs_chnltt und Fracr_1t|nbe_gr|ffen Hess = Hessen
JD = Jahresdurchschnitt fas — f;ee'alfpgsme'?hl% RhPf — Rheinland-Pfalz
WjD = Wirtschafts- srerl]_ﬁangssele es BaWii Baden-Wiirttemb
jahresdurchschnitt chitres awu aden-vvurttemberg
Wj. = Wirtschaftsjahr fob = frfereEioglnbé)g:g Bay = Bayern
(1. 7.-30. 6.) Saar — Saarland
Rj. = Rechnungsjahr for = frfee.o"g tr:UCk BInW = Berlin (West)
(1.1-31.12) rei Fahrzeug o
: : : RB = Regierungsbezirk SBZ = Sowjetische Be-
Fwj. = Forstwirtschaftsjahr satzungszone
(1. 10.-30.9.) VB — Verwaltungsbezirk

Abkiirzungen fir ausgewéhlte amtliche internationale Organisationen sowie eine Aufstellung mit auslandi-
schen Mal3- und Wé&hrungseinheiten befinden sich auf den Seiten 6*ff. der Internationalen Ubersichten.

Zeichenerklarung

nichts vorhanden

mehr als nichts, aber weniger als die Halfte der kleinsten Einheit, die in der Tabelle zur Darstellung
gebracht werden kann

kein Nachweis vorhanden
Angaben fallen spater an
X = Nachweis ist nicht sinnvoll bzw. Fragestellung trifft nicht zu
| oder — = grundsétzliche Anderung innerhalb einer Reihe, die den zeitlichen Vergleich beeintrachtigt

Nur bei Stichprobenerhebungen:
/
)

kein Nachweis, da das Ergebnis nicht ausreichend genau ist
Nachweis unter dem Vorbehalt, da das Ergebnis erhebliche Fehler aufweisen kann



